



CSEH- ÉS MORVAORSZÁGI  
MAGYAROK SZÖVETSÉGE

**SVAZ MAĐARŮ ŽIJÍCÍCH V ČESKÝCH ZEMÍCH**  
**POBOČNÝ SPOLEK PRAHA – PRÁGAI HELYI EGYESÜLET**

**Elnöki beszámoló**

Tisztelt Vendégeink, Tisztelt Tagok, Kedves Barátaim!

Hasonló szavakkal kezdek idei beszámolómat mint tavaly - a fizető tagság száma nem csökken, hanem, igaz lassan, de folyamatosan gyarapodik. Remélem, hogy ez folyamat nem fog leállni.

Jó hír az is, hogy a 2023-es munkatervünket maximálisan sikerült teljesítenünk, Egyedül, ami nem sikerült a Hybl úrral tervezett beszélgetés volt. Hýbl úr már nagyon beteg volt, ezért nem tudott eljönni közénk. Röviddel a tervezett beszélgetés időpontja után kaptuk a szomorú hírt, hogy már nincs közöttünk.

Most pedig, kérem engedjék meg, hogy megkezdjem beszámolómat.

**A) SZERVEZETI ÉLET**

**2024. január 20. – Évzáró tagsági gyűlés**

Az évzáró taggyűlésünket a Nemzetiségek Háza nagytermében a tervezett időpontban tartottuk meg. A beszámolókat részletesen és pontosan szóltak egyesületünk 2024-es tevékenységéről. Sikerült reális, kiegyensúlyozott munka- és költségvetési tervet kidolgoznunk, amit aztán a tagok elfogadtak.

Az elnökség rendszeresen (igyekeztünk minden hónap 1. hétfőjén) összeült, hogy kiértékelje a lebonyolított akciókat, ill. előkészítse a tervezetteket. Az elnökségben nem történtek változások. Sajnos nem sikerült új pénztárost beszerveznünk. Így továbbra is Szabó János elnök kénytelen a pénzügyi dolgokkal törődni, ami azonban nem teljesen kóser. Szabó János a Főpolgármesteri Hivatal nemzeti bizottságának tagja lett.

Önkritikusan és kritikusan azonban meg kell jegyezni, hogy azért vannak az egyesület irányításában hiányosságok, problémák. Ezek leggyakrabban az egymás közötti kommunikáció terén jelentkeztek a határidők betartása a bált, kulturális napok meghívóinak időbeni elkészítésére érvényesek. Többet vállalom, mint amit képes vagyok időben biztosítani. Ez aztán negatív hatással volt a tagok időbeni tájékoztatására a bált ill. kulturális napokat illetően. A többi akció illetően a helyzet teljesen más, mert sokat javult az elmúlt évben. Ezt köszönhetjük Hodovnik Erzsike-nek a hírek, értesítések, meghívók gyors (minimum kétszer) szétküldéséért és Szabó Jánosnak (az értesítők, meghívók elkészítése, megszerkesztése) Nem sikerült teljes mértékben kihasználni a szociális hálózatok adta lehetőségeket. Remélem, hogy a jövőben sikerül ezen változtani.

## **2024. február 18. 31. Magyar bál**

Régi, a jól megszokott helyszínen a Cseh Autóklub reprezentatív termeiben jöttünk össze, hogy megüljük az egyesületünk által szervezett prágai magyar bált, melyre 32. alkalommal került sor. Ami a bál hangulatát, színvonalát illeti nem panaszkodhatunk annak ellenére, hogy kb 100-zal kevesebben jöttünk össze mint 2023-ban. Sokan beteget jelentettek, de annál többen a tavaszi szünetre hivatkoztak

Újra és újra állíthatjuk, hogy az autóklub maximálisan megfelel igényeinknek. Már a bál szervezésekor, a bál alatt is maximálisan igyekeztünk a tagjaink, vendégienk észrevételeit, megjegyzéseit figyelembe venni.

Bevált, hogy nem volt külön vacsorajegy, mert a belépőjegy ára tartalmazta a fogadótálat, vacsorát, fél üveg bort és egy palack ásványvizet. Továbbá az is bevált, hogy vacsora új helyen, a volt étteremben volt felszolgálva. Három ételből lehetett rendelni. Minden vendég részére az asztalokon oda volt készítve a fél palack bor és az ásványvíz. Az autóklub biztosította az alkoholmentes italokat, sört és a töményitalokat. Bort a Felvidéki Kárpitos mellett a Vinemission társaság biztosította. Igyekeztünk meggyorsítani az ajándékok sorsolását is. Továbbra is két zenekar biztosította a talpalávalót. Nagy köszönetet, elismerést érdemelnek szponzoraink az (az1. helyen kell említenem a Felvidéki kárpitost), további támogatóinkat, a szervezőket, egy szóval mindenkit, akik aktívan hozzájárultak a bál sikeres lebonyolításához. Az hogy a bál sikeres volt, mi sem bizonyítja jobban, hogy a vendégek döntő többsége nagyon jól érezte magát és már azonnal foglalt a 33. bálra.

## **B) KLUBOK**

2024-ben 9 klubestet szerveztünk, a NH kávéházában ill. nagytermében,. Minden klubestnek megvolt a témája.

### **2024. január 27. Klubest előadással**

Téma: Görgy Artúr – tudós, politikus, hadvezér

Előadó: Herényi Béla

Az előadás kitért Görgei civil öletőre és katonai pályájára. A fő hangsúly a prágai évekre - 1846-48 és 1848 – 49 forradalmi időszakára volt helyezve.

Helyszín: NH kávéháza;

Résztevők száma: 25 fő.

### **2024. február 23. Klubest előadással**

Téma: Civilizációs betegségek.

Előadó: MUDr. Helena Pelišová

Pelišová doktornő előadásában jellemezte az egyes civilizációs betegségeket, főleg arra, hogy milyen káros hatással vannak az ember szervezetére és hogyan kell védekezni ellenük.

Helyszín: NH kávéháza;

Résztevők száma: 25 fő.

### **2024. április 18. Klubest beszélgetéssel**

Téma: Bugár Imre – a diszkoszvetés első világbajnoka

Å beszélgetés keretében részletesen megismerkedtünk Imre élettútjával, a kezdetektől a mai napig. A beszélgetés 2. felében megtekintettük a róla készített dokumentumfilmet. Ezek után még sokáig folyt a kávéházban a közvetlen beszélgetés.  
Helyszín: NH nagyterme és kávéháza;  
Résztevevők száma: 40 fő.

### **2024. május 22. Klubest előadással**

Téma: Miért káros a dohányzás az egészségünkre?

Előadó: Somló Tamás és Csáky Minhály

A részttevevők betekintést nyertek az adott témába. Az előadás mindenki számára nagyon érthető. Önálló fejezetként volt szó a nagyon is divatos elektromos cigarettákról.

Helyszín: NH nagyterme és kávéháza;

Résztevevők száma: 30 fő.

### **2024. augusztus. 18. Klubest előadással**

Téma: 1. 175 éve volt a világosi fegyverletétel

2. Kuba – a karib gyöngyszem

Előadó: Herényi Béla.

Az 1. a világosi fegyverletétel történelmi összefüggéseit igyekezett megvilágítani, míg a 2. előadásban Kubával a karib gyöngyszemmel ismerkedhettünk meg. A 2. előadásnak megvolt a maga különlegessége, mert Béla saját élményein, tapasztalatain keresztül hozta közelebb e gyönyörű országot.

Helyszín: NH kávéháza;

Résztevevők száma: 20 fő.

### **2024. október 2. Klubest előadással**

Téma: „Arad – 1849. október 6.

Előadó: Herényi Béla

Az előadás keretében megemlékeztünk a magyar történelem egyik legfeketébb napjára. Ezen a napon, a világosi fegyverletétel után, Aradon a Magyar Honvédség 13 tábornkát végezték ki.

Helyszín: NH kávéháza;

Résztevevők száma: 20 fő.

### **2024. október 23. Klubest beszélgetéssel**

Október 23-án igazán kedves vendéget fogadtunk körünkben. Egy beszélgetés keretében találkoztunk Balga Zoltán atyával a belvárosi Szt. Henrik és Szt. Kunigunda templom plébánosával, akivel főleg arról beszélgettünk, hogy milyen is három egyházközösség – cseh, szlovák és magyar – lekipásztornak lenni. A beszélgetést Veres Gergő vezette, aki alaposan felkészült partnere volt Zoltán atyának. A beszélgetés Zoltán atya gyermekorával kezdődött, majd az iskolai évek következtek. Beszélt arról, hogy milyen családi háttérel indult, milyenek voltak a szülei, mi volt az, ami alapján eldöntötte, hogy a papi hivatást vállalta. Továbbá szólt arról, milyen volt a főiskolán Pozsonyban és Budapesten, milyenek voltak az első évek, illetve milyen volt fiatalokkal együtt dolgozni amikor iskolai káplán volt Ipolyságon. Részletesen szólt

arról, hogyan került ide Prágába, milyenek voltak ez első napok, hónapok, mennyire valósultak meg elképzelései. Majd zárásként arról beszélt, hogy mit sikerült eddigi prágai munkájában megvalósítani ill. melyek a további tervei. Ezek után a jelenlévők kérdéseire válaszolt.

Mivel a beszélgetés október 23-án volt, mely történelmi jelentőségű a magyar nemzet életében, közösen elénekeltük az elesett hősek emlékére nemzeti imánkat, a Himnuszot.

Helyszín: NH nagyterme és kávéháza;

Résztevők száma: 45 fő.

### **2024. október 30. Klubest beszélgetéssel**

Október 30-án újra felvidéki vendégünk volt, a dunaszerdahelyi Tóth László József Attila-, Illyés Gyula-, Fábry Zoltán- és Kallós Zoltán Külhoni Magyarságért-díjas költő, író, művelődéstörténész, műfordító. Vendégünk beszélgetőpartnere Gál Attila, prágai Liszt Intézet alkalmazottja volt. A beszélgetés során megismerkedtünk Tóth László életével, munkásságával, betekintheztünk művészi világába. A több mint egy órás beszélgetést felolvasások szavaltatok tették színesebbé, A rendezvény egy filmbejátszással kezdődött, amikor meghallagattuk a Tompa Mihály Szavaltóverseny kategóriagyőztesének Csizmadia Lilla Kinga előadásában vendégünk „A színész“ c. versét.

Helyszín: NH nagyterme és kávéháza;

Résztevők száma: 40 fő.

### **2024. november 23. Klubest beszélgetéssel és gyakorlati munkával**

Téma: Ádventi szokások, ádventi koszorú készítése

Az estet megszervezte és vezete: Almási Eszteri

Először szerveztünk ilyen típusú klubestet amelyen nemcsak magyarok, de szlovákok és csehek is megjelentek. A résztvevő hölgyek ádventi koszorút készítettek a saját ízlésük, elképzelésük szerint. A koszorúkat ádvent első vasárnapján Balga Zoltán atya megáldotta Az est ünnepi hangulatban folyt le.

Helyszín: Szt. Henrik és Kunigunda templom plébániájának közösségi terme

Résztevők száma: 25 osob

## **C.) MEGEMLEKEZÉSEK**

### **2024. január 29., Koszorúzási ünnepség Görgey Artúr emléktáblájánál**

Ünnepi beszédet Palágyi István GAT elnöke mondott a Kožná utcai emléktáblánál. Ez a megemlékezés, koszorúzás a XIX. század egyik legjelentősebb magyar tudós, hadvezér, politikus születésének 205. évfordulója alkalmából lett megrendezve

Résztevők száma: 20

### **2024. március 3., Megemlékezés és koszorúzási ünnepség Esterházi János születésének és halálának évfordulója alkalmából**

Esterházy Jánosra a Felvidék legjelentősebb XX. századi magyar politikusára, mártírára emlékeztünk, aki mindig hűséges maradt nézeteihez és nemzetéhez,

népéhez. A kegyeleti ünnepséget az Eszterházy János Társulás szervezete a motoli temető Politikai foglyok díszkertjében.

Részvevők száma: 40

### **2024. március 9., Megemlékezés és koszorúzási ünnepség 1848 március 15 – a magyar forradalom és szabadságharc kitörésének napja**

Ezen a napon újra nagyobb számban találkoztunk a Kisoldal-téren, ahol már több évtizedes hagyománya van, hogy március 15 táján összejönnek a csehországi magyarok, közép európai magyar diákok képviselői, hogy méltóképpen emlékezzenek meg 1848-49-es szabadságharc hőseiről. Ünnepi beszédet Szabó János, egyesületünk elnöke mondott. A kegyeleti akció színvonalát emelte a CSKH központi zenekárának fuvós szextetteje.

Részvevők száma: kb. 150.

### **2024. május 08., Megemlékezés és koszorúzási ünnepségek „79 éve ért véget a II. világháború“**

Mint minden évben most is busszal indultunk Dél Csehországba, ahol 4 helyen koszorúztunk. Először a Kolděje nad Lužnicei erdőszélen koszúztuk meg kivégzett két magyar honvéd sírját. Ünnepi beszédet Týn Nad Vltavou alpolgármestere mondott. Ezek után átsétáltunk a helyi cseh emlékműhöz, ahol szintén elhelyeztük a kegyelet virágait. Délután először Rájovban koszorúztunk, majd átsétáltunk a helyi temetőbe, ahol az elesett magyar honvédek közösen alusszák végső álmukat a helyi elesett lakosokkal. Ünnepi beszédet Magyarország nagykövete Dr. Baranyi András ill. a település polgármestere mondott. Az egész napos akció délután kulturális programmal és állófogadással zárult.

Részvevők száma: Koloděje nad Lužnici 40, Zlatá Koruna 120.

### **2024. május 13., Hazlovi megemlékezés és koszorúzás**

Ezen a napon délelőtt Rónai Katalin a PHE ellenőre elhelyezte a kegyelet virágait a hazlovi temetőben a budapesti Műegyetem oktatóinak és diákjainak, az amerikai repülőgép támadás áldozatainak sírjánál.

### **2024. május 21., Honvédség napja**

A Magyar Honvédség napja alkalmából virágcsokrot helyeztünk Görgey Artúr tudós-hadvezér emléktáblájánál.

Részvevők száma: 10

### **2024. június 18., Megemlékezés és koszorúzás a az 1945. június 18./19- i mészárlás áldozatairól – Svéd Sáncok**

Ebben az évben másodszor vettünk részt a mészárlás áldozatainak emlékére rendezett kegyeleti megemlékezésen. 1947. június 18-ról 19-re virradó éjszaka Csehszlovák Hadsereg 17. gyalogezred katonái a přerovi pályaudvaron a Szlovákiába tartó vonatról kitoloncolataknak több mint 260 embert. (felnöttek, idősek, gyerekek), akik az észak csehországi kényszermunkából utaztak haza. 70 felvidéki magyar is volt

közöttük. Kiterelték őket a városhoz közeli „Svéd Sáncokra“, ahol valamennyit kegyetlenül lemészárolták.

Részvevők száma: kb. 100

A Nemzeti összetartozás napját, a Szent István-napi megemlékezést ill. az október 23-i megemlékezést a prágai magyar szervezetek és felekezetek a nemzeti összetartozás jegyében közösen tartották meg a Szent Henrik és Kunigunda templomban, azt követően pedig a Prágai Magyar Katolikus Plébánia parókiáján.

## **D) KIÁLLÍTÁSOK, KONCERTEK**

### **2024. május 09. Ünnepi koncert az elesettek emlékére**

2024. május 9-én a prágai Liszt Intézetben koraeste egy rendhagyó eseményre jöttek össze a komolyzene kedvelői.

Ünnepélyes koncertet rendeztünk a II. világháborúban elesettek emlékére. Szépszámú közönség jött össze, magyarok, csehek. Jó volt látni a sok fiatal.

Az Opavai Sziléziai Színház szimfonikus zenekarának két fiatal tagja, Nagy Árpád /hegedű/ és Jan Zlámál /celló/ lépett fel. A közel egy órás program keretében Kodály Zoltán, Bartók Béla és Bohuslav Martinů művei csendültek fel. Eléggé nehéz művekből állították össze a programot. Bravúros játékkal azonban bizonyították tehetségüket, rátermettségüket, melyet a közönség vastapssal jutalmazott.

A koncert kisebb fogadással és baráti beszélgetéssel ért véget.

Részvevők száma: 60 fő

### **2024. június 03. Kiállítás**

Kovács Norbi már régi jó barátunk, akit ebben az évben másik oldaláról is megismerhettünk. Norbi nemcsak fantasztikus zenész, hanem kiváló fotóművész is. Hobbija az utazás, útjain mindig kezében van a fényképezőgép. Ez bizonyította az „Úton“ c. kiállítása is. Nagyméretű fekete-fehér fotóin keresztül megismerhettük Berlint és Párizst.

Helyszín: NI galériája és kávéháza

Részvevők száma: 50.

## **D) PRÁGAI KULTURÁLIS NAPOK**

### **2024. szeptember 27. - Egy felvidéki előadó humorestje**

A Prágai Magyar Kulturális Napok idei rendezvénysorozatának nyitányaként a „**Humorcseppek, avagy mire jó a nevtés**“ címmel Bodzsár Gyula újjáíró, humorista estjére vehettek részt az érdeklődők

A Felvidékről érkező, inámi származású és évek óta Füleken élő előadót Szabó János, a CSMMSZ Prágai Helyi Egyesületének elnöke mutatta be a szép számban megjelent közönségnek. Ezután mindenkinek kellemes időtöltést kívánva átadta a szót az est vendégének.

Gyula nem humoristának, hanem humorológusnak tartja magát. Vagyis olyan embernek, aki humorral gyógyít, mert a humor, a nevetés a legjobb és legolcsóbb orvosság, a lélek és a test számára kész csodaszer.

Egy órán keresztül sziporkázó poénokkal remek hangulatot teremtett a nézők soraiban, akik többször is tapssal jutalmazták humorbonbonjait.

Túlzás nélkül állíthatom, hogy Bodzsár Gyula humorestjéről a sok nvetéstől valóban kipihenve és felüdülve indultunk haza. Egészen pontosan, az előadóterem melletti klubhelyiségébe kötetlen baráti beszélgetésre.

### **2024. október 17. – Gitárkoncert**

A sikeres, vidám hangulatú Bordács Gyula - est után a Prágai Magyar Kulturális Napok (PMKN) keretében október 17-én került sor a belvárosi Szt. Henrik és Szt. Kunigunda templomban Kovács Norbi gitárvirtuóz koncertjére. A templomi koncerten eredetileg Mics Zoltán orgonaművész is szerepelt volna, aki azonban betegség miatt kénytelen volt fellépést lemondani. Norbi vállalta, hogy egyórás koncertet fog tartani, ami végül is majdnem másfél órára sikerült. Főleg saját szerzeményeit, zenei feldolgozásait adta elő, melyek közül az „Anyám” c. volt a legszebb, legmélyebben hatott a nézőkre. A sikerhez nagyban hozzájárult a templom fantasztikus akusztikája is. A nagyjérdemű nemzetközi közönség (több mint 80) vastapssal köszönte meg a szép előadást.

### **2024. november 5., Kiállítás**

A PMKN keretében minden évben szervezünk kiállítást. Ez az év sem volt kivétel, csak könnyebb volt a választás a kiállító személyét illetően. Lőrincz Zsuzsa, egyesületünk aktív tagjának jubileumi kiállítását nyitottuk meg november 5-én. A kiállításnak a prágai Liszt Intézet adott otthont. Zsuzsa még mindig tanít egy prágai képzőművészeti középiskolán, így a festésre, grafikára, szobrászatra csak szabadidejében tud időt keríteni. Műveiből, legyen az festmény, vagy drötből készült szobor kiérződik a művészi gondolkodás világa, lelkiülete. A szép számmal megjelent közönség előtt Luzsicza Lajos Árpád, Zsuzsa művész kollégája és jóbarátja nyitotta meg a kiállítást, nagyító alá véve a kiállító munkásságát. A kiállítás megnyitót Kovács Norbi gitárművész rövid koncertje tette színesebbé.

### **2024. november 13. – Előadás**

A PMKN visszatérő vendége Csergő Attila motivációs oktató, aki november 13-án tartott egy érdekes előadást „Milyen személyiségpushoz tartozom?” címmel. A találkozó valamennyi résztvevő számára hasznos volt. Az előadó bevezetőjében nagy vonalakban beszélt magáról az emberről, tulajdonságairól, viselkedésmódjáról, az emberi személyiségről. Ezek után már részletesen kitért két személyiség típusra – szangvinikus és kolerikus típus. Attila előadásmódjával azonnal megfogta, és aktívan bevonta a résztvevőket. Fokozatosan látszódtott rajtuk, hogy mintha saját magukra ismertek volna, főleg milyen rossz tulajdonságokkal rendelkeznek.

### **2024. november 15. - Népzenei est**

A 2025-ös Prágai Magyar Kulturális Napokat egy nagy sikerű rendezvényt zártuk. CSMMSZ Prágai Helyi Egyesülete ebben az évben ünnepli megalakulásának 30. évfordulóját. Ebből az alkalomból rendeztük meg az 1. magyar népzenei estet. Kellemes meglepetés volt, hogy már jóval a kezdés előtt gyülekezett a közönség, magyarok és nem magyarok, kicsik és nagyok, röviden a magyar népzene

szerelmesei. Először történt meg, hogy zsúfolásig megtelt a Prágai Nemzetiségek Háza nagyterme. Ilyen nagyszámú közönség előtt lépett fel a Nyitnikék néptánc együttes, a Huzavonó folklór zenekar és velük együtt két magyarországi ösztöndíjas, Buglyó Petra és Tulipán Zsombor a budapesti Liszt Ferenc Zeneművészeti Akadémia hallgatói. Igaz a főműsor hivatalosan csak 18 órakor kezdődött, azonban az ösztöndíjasok és a zenekar már negyed hattól egy kis bemelegítőt adtak. A főműsor 3 részből állt. Az első részben a Kárpát-medence magyar lakta területeinek folklórából kaptunk ízelítőt, majd ezt követte rövid szünet után a tánctanítás. Harmadik rész volt a szabad szórakozás. Zárásként még egy rövid kalotaszegi csoktor kaptunk.

A magyar nótához, tánchoz finom magyar étel és bor is tartozik. Ezek nélkül a magyar nem tud rendesen mulatni. Nagy köszönet illeti Bálint Zoli barátunkat, aki biztosította a finom csirke pörköltet és a finom borokat. Elfogyott minden. Köszönet illeti drága hölgy tagjainkat is, akik finom sós és édes süteményekkel kedveskedtek a résztvevőknek. Többen feltették a kérdést, hogy eddig a CSMMSZ PHE miért nem szervezett ilyen rendezvényt. A nagy sikerre való tekintettel megnyugtathatom az érdeklődőket, hogy az az őszre tervezett népzenei esten kívül a fellépőkkel megegyeztem, hogy április 11-én újra találkozunk.

Ami a többi magyar szervezettel, csoporttal, felekezettel való együttműködést illeti, komolyabb kifogásaim nincsenek. Sikerült elérni azt, hogy az egyes szervezetek rendezvényeinek időpontjai ne fedjék egymást, Sikerült elérni, hogy maximális mértékben kölcsönösen tájékoztassuk a tagságot.

Végül, de nem utolsó sorban szeretném megköszönni Hodovnik Erzsike áldozatos munkáját, rengeteget segített főleg a papírmunkában, projektek kidolgozásában, nyelvtanilag és stilisztikailag kijavította az iratokat, kimutatásokat stb. Neki köszönhetjük, hogy tagjaink időben megkapják a szükséges információkat.

Hála és köszönet Balga Zoltán atyának, azért, hogy minden tőle telhetőt megtesz a csehországi magyarság összetartozása, együttműködése érdekében.

Köszönet illeti magyarországi ösztöndíjasainkat, Karát Esztert és Fekete Krisztiánt, hogy fellépéseikkel is emelték rendezvényeink színvonalát és egyúttal mindent megtesznek a magyar folklór népszerűsítése érdekében. Fokozatosan bekapcsolódnak ebbe a munkába új ösztöndíjasaink Buglyó Petra és Tulipán Zsombor. Eszternek és Krisztiánunk köszönjük, Petrának és Zsombornak sikeres munkát kívánunk.

Köszönöm Hegedűs Máté a Károly Egyetem vendégoktatójának ahogyan mindenki számára érthetően közelebb hozza a magyar irodalom világát.

Köszönöm Bálint Zoltán azt a támogatást, amit én személyesen illetve a helyi egyesületünk kapott.

Köszönöm Fehér Mártának és méhecskéinknek, főleg Reicz Editkének segítségét a büfék biztosításáért.

Végül, de nem utolsó sorban szeretném megköszönni A Liszt Intézetnek, élén Kassai Hajnallal a segítséget különböző rendezvényeink sikeres lebonyolításához.

Mivel is zárjam beszámolómat. Egyrészt nagyon örülök, hogy gazdag, sokrétű, tartalmas programot állítottunk össze tagjaink részére. A másik oldalon kicsit szomorú is vagyok, mert őszintén megmondom, hogy sok esetben nagyobb részvétellel számoltam. Ez főleg a klubestekre érvényes. Ami nagyon kellemesen meglepett és jó érzéssel töltött le az, a PMKN való részvéte volt.

Köszönöm a figyelmet!!!